



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DO AMAZONAS
CAMPUS TEFÉ
Rua João Stefano nº 625, Juruá, Tefé/AM- CEP 69552-250



EDITAL Nº. 14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2017.

**HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

ERRATA Nº 01 - EDITAL Nº. 014/IFAM – CAMPUS TEFÉ, de 30 de OUTUBRO de 2017.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS – CAMPUS TEFÉ (IFAM – TFF), no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria do Gabinete da Reitoria nº 523 de 02 de Abril de 2014, publicada no DOU do dia 03 subsequente; comunica ao público interessado no Processo Seletivo a seguinte ERRATA:

a) **ONDE SE LÊ:**

SOCIOLOGIA: 1º IGOR HENRIQUE SANTANA MATRA

b) **LEIA-SE:**

SOCIOLOGIA: 1º IGOR HENRIQUE SANTANA MAFRA

Prof. Aildo da Silva Gama
Diretor Geral – Campus Tefé
Portaria nº 523 de 02 de abril de 2014